]

ZOTA

UHCTPYKLUA MO MOHTaXYy
MexXaHuU3Ma 3051ioyganeHus
Ha KOT/Nbl aBTOMaTU4YeCKue
ZOTA Robot



Penakuusa ot | 08.10.2024 | ZOTA



n KoMnnekT nocTtaBku 3onoypaneHus

N2  HaumeHoBaHMne KonnuyecTtBo Ha moaenb kotna ZOTA Robot
1 MoTop-penykTop B cbope ¢ dpnaHuem 1
1 (o1 150 go 250 kBT)
2 Ckat nepepgHuin BepxHuin 2 (o1 300 go 500 kBT)
3 (o1 600 po 750 kBT)
1 (o1 150 go 250 kBT)
3 CkaT nepegHuin HUXHNIA 2 (ot 300 po 500 kBT)
3 (o1 600 po 750 kBT)
1 (o1 150 go 250 kBT)
4 CKaT 3aQHUIA HUXKHUIA 2 (o1 300 go 500 kBT)
3 (o1 600 po 750 kBT)
5 MaTpybok 30noyganeHus 1
6 LLIHeKk 3onoyganexHuns 1
1 (o1 150 go 250 kBT)
7 CKaT 3agHuIn BEPXHUIA 2 (o1 300 go 500 kBT)
3 (o1 600 po 750 kBT)
. 1 (o7 150 go 250 kBT)
8 30nbHbIA ALK 2 (0T 300 #o 750 KBT)
9 LLlan6a kpenneHus wHeka 1
10 Tpoknagka 2
11 BTynka npocTtaBHas 1
12 bont M6-8gx16 FTOCT 7798-70 1
13 bont M8x30 FOCT 7798-70 8
4 (gpns mopenein 300 kBT)
14  BuWHT 2-4x1.5%x14 TOCT 10618-80 5 (ons mogenen 150 kBT, 400 kBT, 500 KBT)
6 (o1 200 o 250 kBT; oT 600 fo 750 KBT)
15 Lan6a 6 65 TOCT 6402-70 1
16  Lain6a 8 65I TOCT 6402-70 8
17  LWainba C.8 TOCT 11371-78 8
4 (pnsa mopenen 300 kBT)
18  Knwunca-xomyT D16 5 (ons mogenen 150 kBT, 400 kBT, 500 KBT)
6 (o1 200 o 250 kBT; oT 600 fo 750 kBT)
19  LWnoHka 8x7x50 NOCT 23360-78 1
Ta6.1 KoMnnekT nocTaBKu MexaHu3ma 30JioyaaneHus
Z07A Mnasa 1. KoMnnekT nocTasku sonoypanexus | 3



E MoHTaX MexaHu3Mma 3osioyaaneHus

2.1. MoHTaXx MexaHu3Mma 3osoyaaneHus B kotnax 150-250 kBT

MoHTaX MexaHu3Ma 3os10yaaneHus NpousBogUTCS B cnepyioLlei

nocnepoBaTesibHOCTH:

1. C HUXKHel YacTn BOKOBbIX CTEHOK OBLIMBKM KOTNA (C ABYX CTOPOH) BbIKPYTUTb
camopesbl (N03.6), CHATb 3arnyLwky (No3.5), BbIKPY TUTb 601Tbl (M03.27) 1 CHATb
3arnywku (no3.26) c npoknagkamu (no3.25). OTKPbITb 3arpy304HyO ABepLy
(n03.2) 1 BbITaWUTb BEPTUKaNbHbIV cKaT (N03.9). OTKPbITb 30/bHYIO ABEpPLY
(mo3.1) 1 BbITaWWTb ABa 30/1bHbIX AlLKKa (N03.3).

2. Yepes 30/bHYO OBEPLY YCTAHOBUTbL CKaT HUXHWUA 3afHWIA (N03.8), 3aBUHYB
ero [0 yrnopa B 3afHIO0 CTEHKY TOMNKK. CKaT HUXHWUIA nepefHuin (no3.7) Yyepes
30/bHYIO ABepLY 3a4BUHYTb A0 ynopa B CKaT HUXHWIA 3a4HWIA. 30/bHbIA ALK
(no3.4) yepes 30NbHYHO ABEpPLY 3a4BMHYTb 4O yrnopa B CKaT HUXHUI NepegHui.
[aHHbIA 30MbHbIN AWMK NPpefHa3HayYeH 415 NpefoTBPaLLeHNs «pasbesXKaHnsa»
HUXXHUX CKaTOB OTHOCUTENbHO APYr Apyra u cbopa 30/bl, KOTOpasa YacTUYHO
MOXET nepeneTaTb U3 ropenkn Yepes ckaT BepXHUIN NepeHU.

3. TpoBecTu WHeK Yepes oTBepcTMe B GOKOBOW CTEHKe KOTNa CKBO3b KOTEN. OaeTb
naTtpy6ok (nos.23) Ha WwHekK 3o010yganenuns (no3.19), npeaBapuTenbHO YCTaHOBUB
B MaTpybOK BTYNKY aHTUDPUKLMOHHYO (N03.22). 3akpenutb NaTpybok yepes
npoknagky natpybka sonoyganeHus (no3.28) K N1eBO CTeHKe KOoTna 6ontamm
M8x30 (no3.14) c waibamu (Nno3.17, nos.18).

4. HapeTb BTY/KY MPOCTaBHYHO, Wanby 3alnTHYH (M03.29), MOTOp-peayKTop
(m03.13) ¢ dnaHuem (no3.12) n npoknagkom (nNo3.28) Ha Ban WHEKa 30/10yaaneHns
[0 ynopa. 3akpenuTb MOTOpP-PeayKTop ¢ draHuemM Yyepes Npoknaaky K npaBom
cTeHKke KoTna 6ontamm M8x30 (no3.14) ¢ wabamu (no3.17, nos.18).

5. YcTaHOBUTB LUMOHKY (M03.20) ona drKcaumm Bana WHeKa 3010yganeHnsa ¢ MoTop-
penykTopoMm 1 3adUKCcMpoBaTh Topel, Bana 6ontToM M6x16 (no3.15) ¢ wainbamm
(n03.16, N03.21) Ha MOTOpP-peayKTop.

6. Yepes 3arpy3oyHyto ABepLy YCTaHOBUTb CKaT BEPXHUIA 3agHuMin (no3.11), Hapes
€ro Ha ropesiky v 3aBMHyTb 4O ynopa B 3aHIOK CTEHKY TOMKWU. CKaT BEPXHUI
nepegHui (no3.10) HageTb Ha ropenky 1 6anky KpenaeHua ropenku.

7. YCTaHOBUTb BHELUHUI 30/bHbIV ALK (M03.24) 00 ynopa Ha naTpybke
30510yganenns n s3adruKCMpoBaTb 3aMKOM (MOCTaBAETCS B KOMIIEKTE C AlWMKaMun
250n n 500 n), HapeB ero Ha GnaHeL, 30/IbHOro fAlWMKa 1 NaTpyboK 3010yganeHus.

8. lMopknounTb Kabenb OT WMTa ynpaBieHnsa 3010yL4aneHneM K ABUraTesnto
MOTOpP-pefyKTopa COrnacHO MOHTa)HOM cxeMbl puc. 18. NMpoBop, 3a3eMNeHns
NOAKIOUYNTb K KOTOAKE 3a3eMJIEHNS BHYTPU LWKTa yrnpaBneHus. Bce kabenn
HaxogAaTcs B rodpmnpoBaHHbIX Tpybkax. TpybKkm KpenaTca B XoMyTax-Kamncax,
KOTOpPbIE NPUKPYYMBAOTCHA CaMOpe3amMu B LUTATHbIE OTBEPCTUA Ha OBLUIMBKE
KoTna.

4 | Tnasa 2. MoHTax MexaHu3ma 30/10yaaneHus Z07A



Mecmo ycmarobku wuma
ynpabnerus 3onoydaneHuem

Puc.1 MoHTaXX cuctembl 3onoyaanenus gnsa ZOTA Robot 150-250 kBT

1- 3onbHas geepua 16 - Wanba 6 65T

2 - 3arpysoyHas gsepua 17 - Wanba 8

3 - 30/bHbIA AWMK KOTNa 18 - Wanba 8 65T

4 - 30NbHbIV ALLKK 30/10yganeHns 19 - lWHek

5 - 3arnyLwka MoTop-pegyKTopa 20 - lWnoHka 8x7x50

6 - Camopesbl 3,5x11 21 - Wanba dukcupyrowas

7 - CKaT HWXKXHWUIN nepefHumn 22 - AHTUPUKLMOHHAA BTYNKa

8 - CKaT HMXHWI 3agHUIA 23 - MaTpybokK 30n0yganeHus

9 - CkaT BepXHUIN BEPTUKalbHbIN 24 - BHeLWHWN 30/TbHbIA ALK

10 - CkaT BepxHuin nepegHnin 25 - Mpoknagka 3arnyLwku 30oyganeHuns
11 - CkaT BepXHUN 3agHUN 26 - 3arnywka 3onoyganeHus

12 - dnaHew, MOTOp-penyKTopa 27 - bont M8x25

13 - MoTop-pepykTop 28 - Mpoknagka naTpybka 3onoyganeHus
14 - bBont M8x30 29 - Wanba s3awmntHan

15 - bont M6%16

Z0TA Mnasa 2. MoHTax MexaHn3Ma sonoynanequs | 5



2.2. MoHTaXx MexaHu3Ma 3osoyaaneHus B kotnax 150-250 kBT

MoHTaXX MexaHu3mMa 3onoyganeHus NpousBoauTCH B cnep,yrou.l,eﬁ
nocnepgoeatesibHOCTU:

1.

C HMXHeln YyacTn 60KOBbIX CTEHOK OOLIMBKK KOTNA (C ABYX CTOPOH) BbIKPYTUTb
camopesbl (N03.6), CHATb 3arnywku (No3.5), BbIKpyTUTb 601Thbl (M03.27) 1 CHATL
3arnyLwkKku (no3.26) c npoknagkamu (nNo3.25). OTKPbITb 3arpy304Hble ABepLbl
(m03.2) 1 BbITaWMTb ABa BepTUKasbHbIX ckaTa (N03.9). OTKpbITb 30/IbHble OBEPL,bl
(mo3.1) 1 BbITaWUTb YeTbIpe 30JIbHbIX AlMKa (N03.3).

Yepes 30/bHble ABepLbl YCTaHOBUTb ABa CKaTa HUXHUX 3aaHNX (n03.8), 3a4B/HYB
MX [0 yropa B 3a[HI0K CTEHKY TOMKW. [1Ba cKaTta HUXHUX nepeaHux (nos.7) yepes
30/IbHble [BepLbl 3aABUHYTb [0 yropa B CKaTbl HUXHWE 3aaHne. [1Ba 30/bHbIX
AWMKa (No3.4) yepes 30/bHble ABepLbl 3a4BNHYTb 40 yropa B CKaTbl HUXHME
nepenHue.

[MpoBecTu WHeK Yyepes oTBepCcTME B BOKOBOWN CTEHKE KOTNa CKBO3b KOTEN. OaeTb
naTtpy6ok (no3.23) Ha WwHekK 3o1oyganeHuns (no3.19), npeaBapuTenbHO YCTaHOBUB
B NaTpyboK BTYKY aHTUOPUKLNOHHYIO (M03.22). 3akpenuTb NaTpybok Yepes
npoknagky natpybka sonoyganeHuns (no3.28) K N1eBo CTEHKE KOTNa 6ontamm
M8x30 (no3.14) ¢ wainbamu (nos.17, nos.18).

HapeTb BTY/IKY NPOCTaBHYHO, Wainby 3awmTHYHO (N03.29), MOTOp-peayKTop
(n03.13) ¢ pnaHuem (no3.12) n npoknagkor (N03.28) Ha Ban WHeKa 30/10yganeHns
[0 ynopa. 3akpenuTb MOTOpP-PeAyKTop C draHuem Yyepes NpoKNaaKy K npaBom
cTeHke KoTna 6ontamm M8x30 (no3.14) ¢ waibamu (no3.17, nos.18).

YCTaHOBUTb LWNOHKY (M03.20) ans ¢mkcalmm Bana WHeKa 30/10yganeHns ¢ MoTop-
penyKTopoM 1 3aduKcupoBaTh Topel, Bana 6ontoM M6x16 (no3.15) ¢ wainbamu
(m03.16, no3.21) Ha MOTOpP-peayKTop.

Yepes 3arpysouHble ABepLibl YCTAaHOBUTL ABa cKaTa BEPXHMX 3a4HUX (no3.11),
HafleB UX Ha ropenku 1 3aaBUHYTb 40 Yropa B 3afHI0 CTEHKY TOMKW. [1Ba ckaTa
BEPXHMX NepeaHnx (no3.10) HageTb Ha ropenku 1 6anky KpenneHusa ropenKku.

YCTaHOBWTb BHELLHWUIA 30/1bHbIN AWK (M03.24) 00 yrnopa Ha naTtpybke
30noyganeHva n 3adpukcnpoBaTb 3aMKOM (NOCTaBNSAETCA B KOMMJIEKTE C AW MKaMum
250n n 500 n), HapeB ero Ha GnaHeL, 30/IbHOro AWMKa 1 NaTpyboK 3010yganeHus.

MoakntounTb Kabenb OT WKuTa ynpaBneHnsa 3010yganeHnemM K gBuraTento
MOTOpP-penyKTopa CornacHoO MOHTaXXHOM cxembl puc. 18. MNMpoBosa 3a3emMneHuns
NOAKMIOUYUTb K KONOAKE 3a3eMJIEHNS BHYTPU LWKTa yrnpaBneHus. Bce kabenu
HaxogAaTcs B rodpupoBaHHbIX Tpybkax. TpybKM KpenaTtca B XoMyTax-Kamncax,
KOTOpPbIe NPUKPYYMBAOTCHA CaMOpes3amMu B LUTATHbIE OTBEPCTUA Ha OBLLMBKE
KoTna.

6 | Tnaea 2. MoHTax MexaHn3Ma 3010yaaneHus Z07TA



Mecmo ycmaHobku wuma
unpabneHus 3onoydaneHuem

Puc.2 MoHTax cuctemMbl 3onoypaneHus gnsa ZOTA Robot 300-500 kBT

1 - 3onbHas aBepua

2 - 3arpyso4Has gsepua

3 - 30/1bHbIN AWMKK KOTNa

4 - 30NbHbIN ALWKNK 3010ygaNneHns
5 - 3arnyLwka MoTop-penyKTopa
6 - Camopessbl 3,5x11

7 - CKaT HMXHUI NepeaHni

8 - CKaT HMXXHUI 3a8HUN

9 - CkaT BepXHUi BEPTUKaNbHbIN
10 - CkaT BepXxHUin nepeaHumn

11 - CkaT BEPXHUN 3agHUN

12 - dnaHeL, MOTOp-penyKTopa
13 - MoTop-penyKTop

14 - Bont M8x%30

15 - bont M6x%16

Z07TA

16 - Wanba 6 65T

17 - Wanba 8

18 - Wanba 8 65T

19 - WHek

20 - lUnoHka 8x7x50

21 - Wanba dukcupyrowas

22 - AHTUOPUKLNOHHAsA BTY/Ka

23 - MaTpybokK 30n0yganeHus

24 - BHELUHWI 30/bHbIN ALLKK

25 - Mpoknagka 3arnyLwKu 3o1oyganeHns
26 - 3arnywka 3ofoyganeHus

27 - bont M8x25

28 - Mpoknagka natpybka 3o010yganeHuns
29 - llanba 3awmuTtHas

Mnasa 2. MoHTax MexaHn3Ma 3onoyfaneHus | 7



2.3. MoHTax MexaHu3Ma 3osoyaaneHus B kotnax 150-250 kBT

MoHTaXX MexaHu3mMa 3onoyganeHus NpousBoauTCH B cnep,yrou.l,eﬁ
nocnepgoeatesibHOCTU:

1.

C HMXHeln YyacTn 60KOBbIX CTEHOK OOLIMBKK KOTNA (C ABYX CTOPOH) BbIKPYTUTb
camopesbl (N03.6), CHATb 3arnywku (No3.5), BbIKpyTUTb 601Thbl (M03.27) 1 CHATL
3arnyLwkKku (no3.26) c npoknagkamu (nNo3.25). OTKPbITb 3arpy304Hble ABepLbl
(Mo3.2) 1 BbITaWMTb TPU BEPTUKANbHbBIX cKaTa (n03.9). OTKpbITb 30/1bHble ABeEPLbl
(m03.1) 1 BbITALLUTb NATb 30/IbHbIX AWMUKOB (N03.3).

Yepes 30/bHble ABEPLbl YCTAHOBUTb TPU CKaTa HUXHUX 3a4HUX (N03.8), 3a4B1HYB
UX 4,0 yropa B 3afHHOK CTEHKY TOMKWU. TpY cKaTa HUXHUX NepefHux (nos.7) yepes
30/1bHble [BepLbl 3a4BVHYTb 40 YNopa B CKaTbl HUXHWE 3aaHMe. [Ba 30/bHbIX
Almka (no3.4) yepes 30/bHble ABEPLbI 3aABUHYTb [0 YNopa B CKaTbl HUXHWE
nepegHve.

[MpoBecTu WHeK Yyepes oTBepCTME B BOKOBOWN CTEHKE KOTNa CKBO3b KOTEN. OaeTb
naTtpy6ok (no3.23) Ha WwHekK 30noyganeHuns (no3.19), npeaBapuTenbHO YCTaHOBUB
B NaTpy6boK BTY/KY aHTUOPUKLNOHHYIO (M03.22). 3akpenuTb NaTpybok Yepes
npoknagky natpybka sonoyganeHuns (no3.28) K NeBo CTEHKE KOTNa 6ontamm
M8x30 (no3.14) c wanbamu (nos.17, 18).

HapeTb BTY/IKY NPOCTaBHYO, Wainby 3amTHYHO (N03.29), MOTOp-penyKTop
(n03.13) ¢ pnaHuem (no3.12) n npoknagkor (N03.28) Ha Ban WHeKa 30510yganeHms
[0 ynopa. 3akpenuTb MOTOpP-PeayKTop C dnaHuem Yyepes NpoKnagKy K npaBom
cTeHKe KoTna 6onTamm M8x30 (no3.14) ¢ wanbamu (no3.17, 18).

YCTaHOBUTb LWMNOHKY (M03.20) ans GuKcaLmm Bana LWHeKa 30/10yganeHns ¢ MoTop-
penyKTopoM 1 3aduKcupoBaTh Topel, Bana 6ontoM M6x16 (no3.15) ¢ waibamu
(m03.16, 21) Ha MOTOpP-peayKTop.

Yepes 3arpysouHble ABepLibl YCTAHOBUTL TPW CKaTa BEPXHUX 3a4HUX (n03.11),
HafleB UX Ha ropesku 1 3aaBUHYTb 4,0 yropa B 3afHI0 CTEHKY TOMKWU. Tpu ckaTta
BEPXHMX NepeaHux (no3.10) HageTb Ha ropenku 1 6anky KpenneHusa ropenku.

YCTaHOBWTb BHELLHWUIA 30/1bHbIV AWMK (M03.24) 00 yrnopa Ha naTtpybke
3on10yganenns n sapukcmpoBaTb 3aMKoM (n03.30) (mocTaBnsAeTCcA B KOMMIEKTE
¢ Awmkamm 2501 1 500 n), HageB ero Ha ¢naHew, 30/1IbHOMO AlKMKa 1 NaTpybok
30MnoyganeHus.

YCTaHOBUTb BHELUHWUI 30MbHbIN AWKK (M03.24) [0 ynopa Ha naTpyoke
30/10yfaneHns n 3apuKcMpoBaTb 3aMKOM (MOCTaBAAETCHA B KOMMEKTE C ALLMKaMuU
250n 1 500 n), HapeB ero Ha dnaHew, 30/1IbHOrO ALKUKa U NaTpPy6oK 30510yaaneHuns.

MoaKMoUnNTb Kabenb OT WUTa ynpasieHns 30/0yaaneHnemM K 4BUraTeso
MOTOP-PefyKTOpa COrMacHO MOHTaXHOM cxeMbl puc. 18. MpoBog, 3azemsieHns
NOAK/MOYNTb K KOJTOLKE 3a3eMJIEHNs BHYTPY WWTa ynpaeneHns. Bce kabenu
HaxoaATcs B rodpupoBaHHbIX TpyGKax. TpybKu KpensaTcs B XOMyTax-Kumncax,
KOTOpble NMPUKPYYMBAIOTCSH CaMopesaMi B LITaTHbIe OTBEPCTUS Ha OBLLIMBKe
KoTna.

8 | Mnaea 2. MoHTax MexaHN3Ma 30M10yaaneHus Z07TA



Q>

PN

Puc.3 MoHTax cuctembl 3onoyganeHus gnsa ZOTA Robot 600-750 kBT

1 - 3onbHas aBepua

2 - 3arpyso4Has gsepua

3 - 30/1bHbINV ALWLMK KOTNA

4 - 30NbHbIN AWMK 30N10yAaNeHns
5 - 3arnywka MoTop-peayKTopa
6 - Camopesbl 3,5x11

7 - CKaT HMXHWUI NepegHuin

8 - CKaT HUXHWUI 3aQHNI

9 - CkaT BepXHUin BEPTUKaNbHbIN
10 - Ckat BepxHuin nepegHnin

11 - CkaT BepXHUI 3agHUIA

12 - ®dnaHeL, MOTOP-peayKTopa
13 - MoTop-penyKTop

14 - bBont M8%30

15 - bont M6x%16

16 - Wanba 6 65T

Z07TA

17 - Wanba 8

18 - Wanba 8 65T

19 - lWHek

20 - lWUnoHka 8x7x50

21 - Wanba dukcupyrowas

22 - AHTUPPUKLLMOHHAA BTYNKa

23 - MNaTpyboK 30n0ymaneHuns

24 - BHELIHWI 30MbHbIN AWKNK

25 - MNpoknagka 3arnyLwku 3onoyfaneHns
26 - 3arnyLka 3onoyganeHus

27 - bont M8x25

28 - Mpoknagka naTpybka 3onoypaneHns
29 - lllanba 3awmuTtHas

30 - 3amok

FnaBa 2. MoHTax MexaHu3ma 3onoyaanenus | 9



5] Pa6ota MexaHusma sonoypaneHus

3.1. TlMoaknyeHue WUTa 30J10yaaneHus

Pa6ota MexaHu3ma 3onoypaneHus
o LT ynpaBneHus nogkno4aeTcs K gBuUratento MOToOp-peAyKTopa MOLHOCTbIO
0,37 kBT; 1400 06/muH; 380 B, 50 'y, BKIKOYEHHOIO NO CXEME «3BE3aY.

BktoyeHne MOTOp-pefyKTopa OCYLLECTBAAETCA NpU Nogade Ha knemMmbl (A1)

1 (A2) nepemeHHOro HanpsixeHusa 220 B, 50 'y. Mpu HopManbHoi paboTe
MexaHn3Ma 30510ydanieHns nNuTaroLee HanpsaxeHe NogaeTcs Ha ABurartenb Yyepes
MarHuTHbI nyckatens (KM) ¢ TennosbiM pene (K1).

» B cny4ae oCcTaHOBKM ABUratens MOTop-peayKTopa npu 3akfMHUBaHUM LLHeKa
3010ynganutensd, TennoBoe peJsie OTKNKYaeT nyckaTtesb (KM) N HanpsaxXexHue
NMMTaHNA He NOCTyMNaeT Ha ABuUratesb, npeforepallasd BbiXon ero n3 CTpo4.

Mpw aTOM 3aropaeTcsa nHanKaTopHasa namna (ﬂ), NoKa3sbiBakoWlad 0 HENCNpPaBHOCTN.

» [locne ocBOBOXAEHUA LWHEKA 3onoyganntena ot NOCTOPOHHUX NpeaMeTOB,
cnepyeT Ha)aTb Ha KHomKy (O) ans pasbnokuposaHua nyckatens (KM) BkiouyeHUs
LWMTa ynpasneHusa sonoyaaneHveM. NHankatopHas namna (J1) npu 9TOM racHer.

K NyneTy nuTarouias ceTb

ynpaBneHus ~380V, 50 'y

N == L1L2L3

o [e]

x1
] J KM - marHuTtHbIn nyckaTens KMU-10960 9 A
@®n K1 - Tennosoe pene PTN-1306 1-1,6 A
- I N - nHpnkaTopHas namna ENS-22 380 V, kpacHas

Al |A2

K1 $1 X1 - pasbeM nHgukatopHor namnsl MF 2-2M

~-]  S1- kHonkKa Bo3BpaTa Tennosoro pesne (O)
K1

T1|T2 (T3

= AaBC

K ABuratento ~380V

Puc.4 Cxema NopKnoYeHus WwuTa ynpasneHus

10 | Mnaea 3. Pa6oTa MexaHW3Ma 30/0ynaneHns Z0TA



Z071A



Z07TA



